

УВИДЕТЬ В СЕБЕ ГРЕХ И ПОКАЯТЬСЯ – ПО-НАСТОЯЩЕМУ ДУХОВНЫЙ ПОДВИГ (3-я стр.)

55 лет Победы

А мы спешим,
спешим
на запад,
Как будто там,
где пушки
быть,
Проллады
тополиной
запах
И долгий отдых выдаются...

С. ОРЛОВ.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 72 (9407)

Вторник, 18 апреля 2000 года ТИРАЖ 22.270

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ОРГАНЫ ФСБ задержали четырех членов террористической группы и пятерых их пособников, готовивших новые взрывы в городах России. Их поймали в районе Кавказских Минеральных Вод и в Карачаево-Черкесии. По данным ФСБ, в Чечне подготовлено еще несколько таких спецгрупп, а один из них руководит организатором взрывов в Москве Ачимеем Гочиевым.

С 1 МАЯ средний размер пенсий в России повышается с 640 до 713 рублей. Об этом сообщил и.о. президента Владимир Путин. По его словам, выйти на этот уровень планировалось к концу 2000 года. Однако «результаты работы правительства и Пенсионного фонда таковы, что мы можем достичь этой планки уже сейчас», сказал Путин.

РЕШЕНИЕ о назначении Геннадия Трошева командующим и мобилизованным группировкой войск на Северном Кавказе пока не принято. Об этом заявил и.о. президента Владимир Путин. По его словам, на данный момент Виктор Казанцев остается командующим Северо-Кавказским военным округом, а Трошев – его заместителем.

ВОЕННЫМИ средствами конфликт в Чечне решить невозможно, считает действующий председатель ОБСЕ, глава МИД Австрии Бенита Ферреро-Вальднер. В ходе своего визита на Северный Кавказ она «дала ясно понять» это российским представителям. Как подчеркнула председатель ОБСЕ, ее организация поддержала бы любой диалог по урегулированию в Чечне.

ГЛАВА Центризбиркома Украины Михаил Рабец сообщил первые данные об итогах прошедшего в воскресенье автономного референдума. По сведениям ЦИК, явка составила 74,8 процента от списочного числа избирателей. По предварительным данным, около 90 процентов голосовавших поддержали инициативу президента Кучмы по ограничению власти и численности парламента.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

18 апреля без существенных осадков, ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью около 0 градусов, днем +5, +7 градусов.

Давление в течение суток будет растуть.

19-20 апреля ПО ОКРУГУ преимущественно без осадков, в конце периода небольшой дождь, ветер юго-западный, западный, 7-12 метров в секунду.

Температура ночью 0-5 градусов, местами до -12 градусов, днем +7,+12 градусов, местами до -2 градусов.

Минимальная температура 18 апреля была зарегистрирована в 1959, 1999 годах (-22,0°C), максимальная - в 1967-м (+16,3°C).

С 16 апреля по 21 апреля включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 5,45 до 5,29, ЗАХОД СОЛНЦА - от 20,29 до 20,42.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» Лицензия ФКЦ №005-00572-110000 от 1.12.97

«В мир инвестиций - с надежным «Партнером!»

АКЦИИ ВЕКСЕЛЬ тел. 37-53-97

50 лет ВЛКСМ, 1. офис 508, 104 тел. 77-32-42

БЕКСЕЛЬ тел. 77-32-42

Вероника СНЕГИРЕВА.

СПЕЦНАЗ – НА КАВКАЗ

Татьяна КИФОРУК

Отряд специального назначения «Север» в составе пятнадцати человек на днях отбыл из Сургута в Чечню - для выполнения спецзадач, которые поставят перед офицерами уже непосредственно на месте.

Кстати, в составе отряда, как и вообще в спецназах, нет ни одного младшего сержанта, все офицеры, к тому же отборные - минимум метр восемьдесят роста, косая сажень в плечах, награжденные и вооруженные до зубов.

Можно предположить, что миссия отряда в Чеченской республике будет направлена на борьбу с бандформированиями, если даже в мирное время основным предназначением спецназовцев является предотвращение массовых беспорядков. Что ждет боевиков от сибирских гренадеров можно было догадаться уже по языку жестов, которым красноречиво, согнувшись в локте руку, пользуются спецназовцы, находясь за задраенными на зиму окнами вагона. Чечня что скажется.

Именно дислоцирующийся в Сургуте отряд специального назначения «Север» управление исполнения наказаний Министерства юстиции РФ ликвидирует все беспорядки массового характера, случающиеся на территории округа. Когда работы нет - идут бесконечные тре-

нировки. Так что ни дня у них не проходит без борьбы с противником, террористом или еще каким-нибудь виртуальным негодяем.

Обобщая офицеры «Севера» всем своим видом внушили уважение, которым обычно проникаешься к силе. Чего только стоила картина посадки отряда в вагон. Получив последние наставления от руководства, бойцы, выстроенные в колонну по одному, по приказу «Бегом в вагон марш!» начиняя с замыкающего шеренгу, молниеносно закручиваясь змейкой, влезли в поезд. Впрыгивая на последнюю ступеньку, каждый издавал специфичный спецназовский ворлык, так что у провожавших - жен, детей, родителей, родственников мгновенно высекли слезы и лица осветились горделивым улыбками.

Вдруг нагло закрытыми окна по одному стали открываться, и, недосказав что-то близким, отъезжающие стали раздавать последние наставления. Все больше шутили, барабули, дарили девочкам последние перед отправкой поцелуи: «Чечня большинство из них знают не



Фото Елены БЕРЕЗНИКОВОЙ

онасльщике. Знакомство с этой «горячей точкой» у многих состоялось еще в первую кампанию.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Успевайте, старики!

С девятого апреля
по девятое мая

сургутские ветераны войны и военного тыла вновь могут бесплатно ремонтировать свой телевизор, видео- и радиоприемники.

Это уже стало доброй традицией, когда коллектив центральной телемастерской во главе с Валерием Лазебным за месяц до Дня Победы за свою работу не берет с клиентов-пенсионеров ни копейки (за исключением стоимости запчастей) и рад их обслуживать по высочайшему разряду как непосредственно в МТР, так и с вызовом мастера на дом по телефону 32-20-50.

Единственное, чего не могут телемастера, – это помочь с ремонтом прочей бытовой техники, которая является прерогативой других мастерских, которые, возможно, поддержат инициативу коллег из центральной телемастерской и обеспечат нашим боевым старики маленькую радость в честь великого праздника.

Сергей КАРЛОВ.

«Интерпол» - международная организация по борьбе с преступностью»,

«Туризм как вид бизнеса», «Личность в истории – семейство Кеннеди» - эти и многие другие темы были обозначены на состоявшейся недавно в Сургуте четвертой студенческой научной конференции, в которой приняли участие представители практических вузов и кафедр вуза.

Руководство секциими на нынешней конференции взяли на себя 20 кандидатов и 12 докторов наук. Многие из подопечных из числа студентов подготовили достаточно сильные доклады, вызвавшие большой интерес со стороны профессионалов. Поэтому не удивляет оценка, данная тем-то из приглашенных на конференцию, что наука в Сургуте имеет ярко выраженную тенденцию к омоложению, что весьма радует в преддверии третьего тысячелетия.

В рамках конференции в вузе прошла олимпиада по бухучету. Состоялась деловая игра «Аудит», а завершилось все диктатом для молодых интеллектуалов.

Андрей ВВЕДЕНСКИЙ.

Сообщение отдела защиты прав потребителей городской администрации

Окружной фонд социальной поддержки населения намерен в 2000 году произвести выплату единовременной материальной помощи пострадавшим вкладчикам финансовых компаний

«РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА» и «РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ»

Выплаты производятся в размере вклада граждан, но не более 1 тысячи рублей, следующим категориям населения:

- инвалиды I и II групп;
- неработающие инвалиды III группы трудоспособного возраста, состоящие на учете в службах занятости как безработные, дети-инвалиды до 16 лет;
- пенсионеры по старости (женщины - 55 лет, мужчины - 60 лет).

Лица вышеуказанных категорий, претендующие на включение в список вкладчиков финансовых компаний, которым будут выплачены компенсации из средств фонда, должны представить следующие документы и их ксерокопии:

- документ, удостоверяющий личность и подтверждающий возраст;
- справку, подтверждающую принадлежность вкладчика к данной категории, выданную учреждением, проводившим медико-социальную экспертизу;
- документ, подтверждающий право наследства в финансовой компании;
- номер текущего счета.

Документы принимаются в отделе защиты прав потребителей городской администрации с 17 апреля до 10 мая 2000 года по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8 (здание городской администрации), каб. 422.

Телефон для справок 77-54-65.

- Сколько дней в вузе отпускается на подготовку к дипломной работе? И почему в пединституте на это не дают ни недели?

Начальный учебного отдела
В.Н.Золоторев

ответил, что читательница оперирует неверной информацией. В соответствии с государственным образовательным стандартом от 1995 года для студентов педагогических специальностей написание дипломных работ было необязательным. Но поскольку в 1998 году Министерством образования был издан приказ об обязательности написания студентами педагогов дипломных работ, то для студентов пятого курса на подготовку работы было выделено 3 дня в неделю в первом семестре (суббота, воскресенье и 1 рабочий день) и 4 недели - с 24 апреля по 20 мая. На это время студенты полностью овсюхоядятся от занятий.

- Где можно сделать перезапись со старой любительской кинопленки на видеокассету?

Строудники телекомпании «Сургутинвестнавости» за плату готовы помочь вам. Обратиться в СИН можно по телефону 24-55-30.

- Несколько мне известно, принадлежащим заменам гостономеров на автомобилях в Тюмени уже изменена. Когда это произойдет у нас?

В пресс-центре ГИБДД нам ответили, что никакой принудительной замены гостономеров в Сургуте нет. Если владелец не хочет менять гостономер на новые, то он может это не делать.

- Кто должен оплачивать льготный проезд один раз в два года для студентов? Моя дочь - студентка СурГУ, но там плату оплату не производят. Законно ли это?

Да, это вполне законно, так как ни одним законодательным документом не предусмотрена оплата льготного проезда для студентов.

- Вещание канала ОРТ по телевидению становится частотами «Радио-Мост». Возможно ли как-то устранить этот дефект?

Читатели необходимо обратиться в радиокомпанию по тел. 34-20-66. К вам выедут непосредственно домой и постараются устранить неполадки.

- Когда Гостранс выплатит нам долги за наши «сторевые» вклады?

В качестве ответа приведем отрывок из интервью генерального директора ОАО «Росгосстрах» А.Головкова «Московскому комсомольцу».

«Законом о восстановлении вкладов населения предусмотрен порядок их индексации. Он рассчитан исходя из индекса цен. На каждую конкретную дату по этому закону можно рассчитывать коэффициент увеличения. Но пока это абстрактная цифра. Госдума отнесла сумму страховых взносов, сделанных до 1992 года, на внутренний долг государства. Сегодня государство не готово вернуть этот долг. Есть более насущные проблемы - те же выплаты пенсий, зарплат бюджетникам. Чтобы выплатить долги по Гострансу, необходимо 18 миллиардов рублей сегодняшними деньгами. Был подготовлен проект постановления правительства, в котором речь шла о выделении Минфином нескольких миллиардов рублей и схеме выплат аналогичных сбербанковским. Но Минфин считал нецелесообразным принять такое постановление».

У нас дома есть пылесос «Филипс». Когда вытирали мусор из него, случайно выронили и пластмассовый обруч, зажимавший мешок для мусора. Ни в одном магазине такие обручи не продаются. Говорят, в структуре «СИГ» есть такой цех по изготовлению пластмассовых изделий. Как его найти и можно ли там заказать изготовление такого обруча?

К сожалению, этот пластмассовый цех нам найти не удалось. Но надеемся на помощь читателей. Может быть, они вам подскажут, как быть в такой ситуации.

В «ГЛ» от 11 апреля мы допустили неточность. Заместитель начальника управления соцобеспечения Е.А.Собко поясняет, что для перерегистрации граждан на получение детских пособий от них требуется лишь заявление и справка о составе семьи с местом жительства. Справку о доходах граждан предстоит взять не нужно.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

ПОМОЩЬ-КОНКРЕТНОМУ АДРЕСАТУ

Губернатор автономного округа подписал постановление «О категориях населения, имеющих право на получение адресной социальной помощи в 2000 году». Постановлением на 2000 год установлен обязательный минимальный перечень категорий населения, имеющих право на получение адресной социальной помощи. В него входят инвалиды I и II групп, неработающие инвалиды III группы трудоспособного возраста, состоящие на учете в службах занятости как безработные, дети-инвалиды до 18 лет и пенсионеры по старости (женщины - 55 лет, мужчины - 60 лет). Органам местного самоуправления муниципальных образований предложено при наличии финансовых возможностей расширять перечень вышеизложенных категорий населения и ежеквартально представлять в окружное управление социальной защиты населения свидетельства о видах и формах произведенной адресной социальной помощи.

ТОЛЬКО НА ОСНОВАНИИ КОНКУРСА

На 11 мая 2000 года намечено проведение закрытого конкурса на выполнение научно-исследовательских работ по теме «Использование, восстановление и охрана водно-болотных массивов в Ханты-Мансийском автономном округе в связи с необходимостью определения оптимальных условий для размещения шламовых амбаров». Постановлением президиума правительства автономного округа утвержден состав конкурсной комиссии, а проведение закрытого конкурса возложено на окружное государственное предприятие «Тендерресурс».

БУДЕМ РАСТИТЬ СВОИХ НАЛОГОВИКОВ

Учитывая потребность Ханты-Мансийского автономного округа в высококвали-

фицированных специалистах в области налогоового и финансового законодательства, бухгалтерского учета, юриспруденции и государственного управления, президиум правительства округа постановил осуществлять ежегодный прием студентов на первый курс Ханты-Мансийского филиала Всероссийской академии Министерства Российской Федерации по налогам и сборам на все специальности и по всем формам обучения.

ЭКОЛОГИЕ РЕШИЛИ ЗАНЯТЬСЯ ВСЕРЬЕЗ

С 15 апреля по 5 июня 2000 года в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации и распоряжением президиума правительства Ханты-Мансийского автономного округа на всей территории округа будут проходить Дни защиты от экологической опасности. В рамках дней планируется проведение многих мероприятий, включая в себя « круглые столы», заседание «зеленой гостиницы», декаду «Зеленое кино», проведение окружного конкурса «Марш парков». Дней птиц, слета членов школьных лесничеств, рейды с участием общественности по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок в населенных пунктах округа и многое, многое другое.

По информации управления по развитию и связям с общественностью ОАО «Юганскнефтегаз», в феврале 2000 года совет директоров НК «ЮКОС» принял решение о создании в Нефтеюганске экологического предприятия, которое бы решал вопросы восстановления нефтезагрязненных экосистем. Идея создания «Сервисэкологии» (первого в Нефтеюганском регионе экологического предприятия) принадлежит специалистам НК

«ЮКОС» и структурных подразделений ОАО «Юганскнефтегаз»-НГДУ. Кстати, подобные предприятия в Самаре и Томске.

Экологическое предприятие будет решать комплекс проблем, связанных с рекультивацией, утилизацией промышленных и бытовых отходов на месторождениях «Оганскнефтегаза», а также выстраивать взаимоотношения с государственными природоохранными комитетами.

Очень важно, чтобы работа по восстановлению нефтезагрязненных земель проводилась целенаправленно, на научной основе с применением новейших технологий. Внедрение новых методов и технологий позволит проводить рекультивацию земель с наименшим отрицательным воздействием на окружающую среду.

В настоящее время специалисты ООО «Сервисэкология» занимаются сбором информации и ее анализом, составляют карты загрязненных территорий, планируют работу на 2000 год, заключают договоры с НГДУ, рассматривают несколько договоров из ДОМНГ по рекультивации шламовых амбаров, работают с научно-исследовательскими институтами по видам и методам рекультивации нефтезагрязненных земель.

В июне текущего года ООО «Сервисэкология» начнет работы по восстановлению нефтезагрязненных земель. Новейшие технологии, которые будут использованы, в настоящее время проходят согласование в соответствующих государственных органах.

На основании заключенных с НГДУ договоров ООО «Сервисэкология» берет на себя обязательства по рекультивации земель и выступает гарантом того, что эти работы будут выполнены в соответствии с требованиями природоохранных комитетов.

ПРЕЗИДЕНТ В РОССИИ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОДИН

«Берите себе прав сколько хотите», - сказал Ельцин, и эти слова послужили началом развода России на удельные княжества, в каждом из которых образовался свой президент. Они росли как грибы после дождя, и, естественно, рас аппарат чиновничества. Главная задача нового президента Путина - уничтожить власть судильных президентов. Президент в России должен быть один.

Мо, что Путин стоит за возрождение армии, её боевого духа, радует большинство народа и отпугивает «демократов» типа Явлинского, которые кричат о наступлении диктатуры.

А.М.Шульгин, п.Солнечный.

НЕ СТОИЛ ЕХАТЬ НИ В ТЮМЕНЬ, НИ В ЕКАТЕРИНБУРГ

Мне предстояла операция на штучной живете, и все советовали ехать или в Тюмень, или в Екатеринбург. Но онколог из поликлиники Феофания сказал, что делать я не знал сама. Так что хотелось бы выразить огромную благодарность коллегам из этого дескада и сказать: мы уверены, что наши дети в надежных руках.

Родители.

С уважением, Марина Васильевна Дмитриева

ЕСТЬ КОНТАКТ!

Через прошлое отчетно-выборное собрание дворового клуба «Контакт», и по итогам работы все с удовольствием признали деятельность клуба выполненной на «отлично». Каждую среду мы, пожилые люди, приходим на посиделки в центр дневного пребывания пенсионеров. А недавно взяли и передали нам корреспонденцию школы-интернатом. Решение два раза в месяц пройти с детьми встречи, на которых будем читать им добродетель, рукоделие. А с ребятами из другой школы - гимназии №4 мы дружили уже в течение двух лет - на всех праздниках они радуют нас своими концертами.

Кайдалова Доминика Яковлевна, председатель правления клуба «Контакт».

СТИХИ НА ТЕМУ...

С каждым днем все красне Храм преображается. Золотыми куполами В речке отражается.

Мать Божия и Иисус Всех нас там встречают. И страдания душни Всем им облегчают.

Л.Беляева.

СПАСИБО ЗА ХОРОШИЙ ПРАЗДНИК

В гимназии №4 было проведено прекрасное мероприятие совместом ветеранов педагогического труда. Задача был поставлен приглашенных. Мы посмотрели замечательный концерт, поставленный силами детей коллектива города и гимназии (как много у нас в городе талантливых детей!). Час угощали прекрасным обедом.

Важенцева Л.Я., ветеран педагогического труда, ветеран ВОВ.

НЕ ПОТЕРЯЛА ВЕРУ В ЛЮДЕЙ

Проживаю в Сургуте с 1972 года. 25 лет проработала воспитателем в детском саду, отдавая все свои физические и духовные силы детям. В прошлом году я тяжело заболела. В результате болезни у меня отвалилась правая рука, и теперь я не в силах помогать дочери, у которой недавно родился ребенок, не различаю, ни материально. И тогда дочь пришла искать работу. Что куда она обращалась - везде отказ из-за маленького ребенка. И все же есть наше счастье люди, готовые помочь. Начальник отдела кадров УДДУ «СЧУ» Л.А.Старовойт, устроила дочь на работу, а мне тем самым вернула веру в людей.

С уважением, Галина Сергеевна Драгина.

ЧТОБЫ НЕ БЫТЬ ОДНОЙ

Из Сургута мы уехали в 1988 году, а в 1994 году умер мой муж. С тех пор вот уже шесть лет живу одна. Может быть, вы согласитесь мне помочь и опубликовать мою просьбу.

Мне 60 лет, рост 150 см, проживаю в Сургуте 20 лет. Была рабочим с умным мужчиной до 60 лет, способным стать опорой и поддержкой и быть надежным другом. Адрес я оставил в редакции. Отвечу на ваше письмо с фотографией и конвертом.

Галина Клементьева.

ДОБРЫЕ И БЛАГОЧЕСТНЫЕ ЛЮДИ ЖИВУТ В СУРГУТЕ

У меня было два инвалида: сын Андрей пришел из армии больным и дочь из ДЦП. А в августе 99-го у меня самой случился инсульт, после которого стала инвалидом первой группы. Теперь

Муниципальное учреждение социального обслуживания **«ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ СЛУЖБА»**

организует летний отдых и оздоровление детей из семей льготных категорий

К детям из семей льготных категорий относятся:

- дети-инвалиды,
- дети из неполных семей,
- дети из многодетных семей,
- дети из семей безработных родителей,
- дети из семей зарегистрированных в управлении занятости,
- дети первого и последующих поколений граждан, пострадавших в результате аварии на ЧАЭС,
- дети малочисленных народов Севера.

Повсеминнтересующим обращаться по адресу:
ул.Лермонтова, 1/1а, каб.204, 205; тел. 32-46-83.

по следующим направлениям:

- Анапа
ДОЦ «Черноморец»,
- Геленджик
ДОК «Горизонт»,
- Заводоуковск
ДОЦ «Имя Ю.А.Гагарина»,
- Омск
санаторий «Русский лес»,
- Сургут ДОЛ «Олимпия».

О ВЕЧНОМ И ЗЕМНОМ

Татьяна СТРУТИНСКАЯ

«В последние времена бесов в аде не будет. Все будут на земле и в людях».

Преподобный Лаврентий (Проскура), схиархимандрит Черниговского Троицкого монастыря.

Сегодня мы видим, как идет тотальное наступление оккультизма на мир, идет ожесточенная борьба за умы и сердца, за души человеческие. Усилилась пропаганда ложной духовности в виде магии, астрологии, эзотерики, экстрасенсорики и т.д., которые эйджутся на силе страха и призваны быть средством формирования людей в некристианском духе. Почему так происходит? Об этом наша беседа с настоятелем Свято-Никольского храма отцом Петром (Князевым).

- В нашем городе, да и в стране в целом, люди часто обращаются к экстрасенсам, колдунам, магам и прочим бесовским силам. Что это привлекает человека в них?

- Обращаясь к ним, очевидно, за помощью, люди ищут элементарного духовного утешения. Его можно найти и в православной церкви. Но выполнение советов священника, православного братства требует нравственных и физических усилий. Православие утверждает: в основе всякой болезни, духовной ли, телесной ли, лежит грех, в котором нужно каяться и стараться больше не совершать. Не желая видеть истинную причину всех недугов, люди избавляют себя от трудности обращения к покаянию, изменению, исправлению своего образа жизни и прибегают к более легкому методу исцеления болезней - к помощи экстрасенсов. Проще заплатить щедрую сумму, получить «курс лечения». Но мы-то знаем, что те, кто проходит подобное лечение, часто расплачиваются своим духовным здоровьем.

- Вы можете это подтвердить живым примером?

- Расскажу только об одном случае. Некая женщина побывала на приеме у целого ряда различных экстрасенсов. В конце концов пришла в храм (хорошо, что Господь все-таки привел ее!) в крайне разбитом духовном состоянии. Ей оказали первую помощь - дали святой воды, окропили. Но она почувствовала облегчение.

К сожалению, сняв тяжесть с души, некоторые люди редко возвращаются. Находимся такое не в первый раз. Хотя исходя из опыта верующих давно усвоили: чтобы избежать воздействия злых сил, надо прибегать к молитве, к тем методам, которые православная церковь дает своим чадам. Чаще же человек, теряя мир души, обращается в поисках его к разного рода психотерапевтам. Но утерянное душевное равновесие можно обрести только через общение с Богом, через возношение молитв, хождение в храм. Вот почему православные имеют этот мир в душе, эту благодать покоя, это постоянство. А когда нарушается баланс духовных сил, человек начинает ощущать внутреннее расстройство.

- Почему же он не всегда прибегает к помощи церкви?

- Видимо, потому, что церковь говорит: человек сам должен увидеть свою вину. Ведь увидеть в себе грех - это по-настоящему духовный подвиг. Именно к этому и обязывает церковь - увидеть свою вину, свое отступление от Бога, понять, что в нем грех породил болезнь.

- Но вместо этого обращается к колдунам и магам, к экстрасенсам и астрологам...

- Да, чаще к ним, потому что они не заставляют его копаться в своей душе, искать грехи и раскаиваться в них, особенно и не интересуются, что человек делает, чем живет. Так проще и легче для обоих.

- И тем не менее многие убежденны, что обращение к экстрасенсам помогает, после их сеансов уходят удовлетворенные.

- И церковь не отрицает, что помогает... на короткое время. Но, исцеляя тело с помощью заговоров, заряженной воды у экстрасенсов и магов, люди ввергают душу в грех. А враг рода человеческого только этого и нужно.

- Что делает церковь? Разъясняет ли, насколько губительно для человеческой души обращаться к разного рода целителям?

- Церковь говорит о вреде такого «целительства» во всем голос в проповедях, в духовной литературе, в средствах массовой информации. Советует тем, кто чувствует в себе болезнь, расстройство, в первую очередь совершить покаяние. Осознание своей вины - самое сильное лекарство. Господь к этому и зовет: покайтесь, чтобы приблизилось Царствие Небесное. Что такое Царствие Небесное? Это состояние рада. Такое состояние, когда человек испытывает мир в душе и в этой, если он придерживается церковного учения, в будущей жизни.

Люди, которые обращаются к экстрасенсам и колдунам, ориентируются только на земную жизнь. Другого взгляда у них нет: только в этой жизни получить облегчение, и не более. Церковь же утверждает, что земной период человеческой жизни лишь готовит его к будущей, к Царству Небесному. Естественно, что это требует большого труда в изживании по-

по причине беззакония во многих охладевших любовь. Может, как раз это является причиной возрастания армии оккультистов. У них ведь все построено на гордости - каждый сам себе бог. Экстрасенсам приятно сознавать, что они обладают какими-то сверхъестественными способностями, «третьим» глазом, чуткими руками и что они могут оказывать влияние на здоровье человека, который находится в их зависимости, в подчинении. Слава Богу, что среди верующих все-таки ничего этого не наблюдают.

- Почему-то все ссылаются на детей, мол, они-то не виноваты. Но дети, за грехи родителей отвечают. Да и дети-то они считаются до семилетнего возраста, а потом уже, можно сказать, «пядевыми» грешники. Кто виноват, что страдают дети? Матери и отцы, которые не наставляют своих дочерей, сыновей жить по заповедям Божиим. Потом сыновья и дочери сами становятся родителями и тоже ничему не научают своих детей - эту цепочку можно проследить от начала. Другое дело, когда родители наставляют, а дети не желают вразумляться. Это все же.

- Ситуация складывается так, что враг рода человеческого соблазняет большинство людей.

- Христос ведь так сказал: широки врата ада, и многие идут им, узки врата рай, и немногие находят их. Так оно и есть по жизни. Смотрите, сколько раз явил себя Господь еврейскому народу, и все равно отступали. Вспомните выход еврейского народа из Египта, когда впереди их шел облачный столб - ведь это чудо! Как здесь не вразумляться?! А питание в пустыне манной небесной? Однако же все равно сделали себе тельца и поклонялись ему. И у русского народа такая же история. Сколько раз Господь ставил его на колени - и наступали периоды всеобщего покаяния. Но поднимались с колен и снова начинали грешить.

Вот сегодня меня спрашивали, что же за Бог такой, почему он допускает такие жертвы в Чечне, зачем эта мясорубка? Но ведь война посыпается народу за грехи, чтобы каким-то образом его встремянут. Причино-то опять же духовная - общество допускает зло существовать. Поэтому и обращаются к народу святые отцы: братья, поститесь и телесно и духовно, чтобы достичь даже не высоты, а нормального состояния духа. Ведь человек выходит из поста, как из бани, чистый.

Если же посвящает себя пище, он мало заботится о добродетелях, все направлено только на удовлетворение плотских желаний. А когда организм в таком состоянии, когда человек удовлетворен, ему больше ничего не надо. Церковь же призывает обратиться внутрь себя: «Постимся постом приятным, благогодным Господеви, истинной плотью злых отчуждений, воздержанием языка, яростью отложений, похоти отлучения, от глаголания лжи и клятвопреступления, осуждения. Пост истиный есть и благогородный».

Отстранийтесь от зла! Увы... Современный человек много внимания уделяет себе, материальным удовольствиям, собирает сокровища на земле, где тля и ржа истребляют, а воры подкапывают и крадут». А по-хорошему-то надо думать о нетленном богатстве, о добродетелях, о чистоте помыслов, о неподлестливости ни тле, ни ворам. Если человек задумывается и начинает этого придерживаться, он сам видит, что жил не так. Цель поста не похудеть, не сбросить вес. Пост - это покаяние, отречение от греха, жизни в мире, в воздержании языка. Нельзя злословить, осуждать, воздержитесь от зложелательства.

Некоторые люди не едят ни мясного, ни молочного, но поедают людей своим отношением к ним, озлобленностью, раздражительностью. И это приносит больше вреда, чем небольшое пост в пище. Лучше есть мясо, но любить людей - больше пользы и для самого человека, и для окружающих. Христианская любовь - это великое дело. Апостол Павел сказал: «Любовь делает добро, милосердует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не ищет счастья, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, радуется же истине,谁а любит, всему веру имеет, вся упова, вся терпит». Вот к этому и надо стремиться, тогда и экстрасенсы, и колдуны, и маги, и астрологи «работы» не будет.

КОГДА НЕ ХВАТАЕТ ЛЮБВИ...

роков. Но заблудшие овцы стада Христова не желают этого понять, для них важно - снять сегодня, сейчас все проблемы и жить дальше так, как их устраивает.

- В числе многообразных оккультных сект в Сургуте маxовых цветом «расцветает» сатанизм. Не приходилось вам, отец Петр, сталкиваться с этой сектой?

- Не сталкивался. Только один раз обратился к нам человек из секты сатанистов. Приходил с желанием креститься. Но так сразу, без подготовки, без исповеди, крестить церковь не может. Надо, чтобы человек прошел испытание, имел намерение прорваться с сектой, на что он как будто соглашался. Потом приходил в храм еще раз два и пропал. Может быть, уехал из города, может быть, еще что-то случилось. Ведь последователи сатанизма жестоки к тем, кто их покидает. Сатанисты доходят до настороженного умопомрачения. Судите сами: признавая существование Бога, они в то же время поклоняются дьяволу. Разве это совместимо?

- Сатанисты... Мне кажется, это очень страшно...

- Сектанты все страшные. Некоторые в обольстительной форме, другие наоборот - в самой жуткой, откровенной, как сатанисты. Другие секты ворде исповедуют Иисуса, но исповедуют извращено. Имея у себя Святое Писание, Новый Завет, берут из них то, что им удобно. Христианскую веру подстригают под себя, под свой образ жизни. Если в православной вере много аскетики и духовного труда, то там все как-то легко преодоленется: Христос пострадал, а мы теперь должны только радоваться. Люди, которые стояли у истоков сектантских учений, понимание веры облегчили и увели за собой других от истинного пути спасения. Сказано: «Встречи Небесное усилием берется, и только понуждающие себя заслуживают от сектантов никакого понуждения».

- А вообще к чему приводят «знакомства» с подобными сектами, чем оно заканчивается?

- Прежде всего - смерть души. Человек может есть, пить и быть уже мертвым. **- Есть люди, которые ходят к экстрасенсам, занимаются и верят в оккультные науки и одновременно посещают церкви, исповедуются и даже причащаются.**

- Вы знаете, Господь попускает такое на определенный период времени. Делать так, конечно, нельзя, это святотатство. Думаю, для них так продолжаться может недолго, часто такая практика заканчивается трагедией. Из прошлого мы знаем, что люди, совмещающие колдовство и церковь, в конце концов попадали в сумасшедшие дома, повреждались духовно. Священники, имеющие духовный опыт, откровенно обличали их за связь с невидимыми нечистыми тонким миром.

- Отец Петр, почему, по-вашему, в Сургуте так много различных сект, колдунов и магов?

- Может быть, оказывается оторванность от «большой земли». Материнской стороны здесь, видимо, тоже играет роль: имея достаток, человек может позволить себе заплатить любые деньги за сеансы колдунов-целителей. Кроме того, раньше всякого рода подобные практики преследовались законом, а сейчас полная свобода действий, даже лицензирование проводится. Но ведь в предсказаниях о последних днях мира об этом и говорится, что

- Как спастись тем, кто «узвяз» в оккультизме, экстрасенсорике, эзотерике?

- Каяться надо. Не лечиться, а каяться. Спасти себя они могут только сами. Хотя



Фото Лесника БЕРЕЗНИЦКОГО.

Господь и отдал себя в жертву ради всего человечества, однако же немногие уверовали. Порок настолько силен в человеке, что, ни в чем не имея ограничений, вкусив сладость греха, он не желает его оставить. А плоть-то, она вот такая - хочет постоянно похоти плоти, гибнет душа человеческая. И выражение «живем один раз, надо из жизни все взять» совершенно не совпадает с церковным утверждением о том, что человек призван жить вечно. К сожалению, многие уверены, что за чертой земной жизни якобы ничего нет.

И обязательно молиться надо, если человек понимает, что попал в духовный плен. Враг рода человеческого боится прежде всего креста, поста и молитвы. Хорошо, если хватят воли, хватит сил на это. Но большей частью люди все пускают на «авось». По-настоящему вера-то у всех есть: почти каждый скажет, что в мире кроме видимого есть что-то непостижимое. И хорошо, когда обращаются к истинной вере - христианской.

Ведь Христос сказал ученикам: «созижду Церковь, и граата да не одолеют ее. Две тысячи лет так есть и до второго пришествия будет».

- А если сбываются эти предсказания?

Сургутский инвестиционный фонд «Новый дом»

ЖИЛИЩНЫЕ ВЕКСЕЛИ

■ КУПЛЯ ■ ПРОДАЖА ■ ОБМЕН КВАРТИР

■ участие в долевом строительстве ■ реализация жилищных векселей

+ Жилищные векселя Фонда - это одно из лучших средств накопления. Выкладываете деньги в недвижимость.

+ Вклады в жилищные вексели

Сургутский инвестиционный фонд жилищного строительства «Новый дом». Обращаться: ул. Республики, д. 69. Тел.: 28-35-66, 28-35-56, тел./факс 28-35-67.

открытые инвестиционные фонды жилищного строительства

**“ФИФА” -
ТРИКОТАЖ
“ВИТЬБА” - 2 ЭТАЖ**
НEDОРОГОЙ, РОССИЙСКИЙ,
КАЧЕСТВЕННЫЙ, НЕ ВЕРИТЕ?
ЕЖЕДНЕВНО



**ЗАО «Стан-Сигма»
ПРИОБРЕТЕТ Б/У ТРУБЫ**
СТАЛЬ 17Г1С в больших объемах:
Ø1020x10-12 мм, Ø530x10-12 мм, Ø720x9-10 мм,
Ø1420x12-14 мм, Ø630x8-10 мм, Ø820x10-12 мм.
Телефоны: (812) 481-96-52, 463-96-36.

ООО «КРОНА» предлагает
**ХВОЙНЫЕ
ЛИСТОМАТЕРИАЛЫ**
ДОСКА
обрезная.....1710
необрезная.....1060
со склада
в г. Нефтеюганске.
Тел.: 56-208, 7-28-48.

**МАГАЗИН
1000
МЕЛОЧЕЙ**
новое поступление: 1000
■ САНФАЙНС (унитазы и компакт-унитазы, бачки, умывальники, пьедесталы)
■ АРМАТУРА к бачкам и арматура универсальная
■ МОЙКИ стальные ■ СМЕСИТЕЛИ
■ ПОЛОТЕНЦЕСУШИТЕЛИ
■ А ТАКЖЕ: 1000 ПРОИЗВОДСТВО СТАРЫЙ ОСКОЛ, КИРОВ, САМАРА, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
■ сухие СМЕСИ - шпатлевки, грунтовки, ровнилки пола, клей для плитки PUFA, PLUS FIX, FINISH, FAZY MIX, Глимс, Юнион, Атлас, Ветонит (расфасовка от 2 до 25 кг)
■ МОНТАЖНАЯ ПЕНА, ГЕРМЕТИКИ, жидкие ГВОЗДИ
■ СЕТКА майярна
Ведущий отечественных и зарубежных производителей.
«1000 мелочей» - тысяча соблазнов!
пр. Ленина, 13. Телефон 24-50-00.

Дорожный департамент ХМАО извещает владельцев транспортных средств, что для завершения работ на автодороге Сургут - Нижневартовск по второй стадии строительства на участке р. Тромъеган-разъезд Чумлас ДВИЖЕНИЕ всех видов транспорта с 15 мая по 15 октября 2000 года БУДЕТ ЗАКРЫТО с 9 часов до 22 часов.

**АУДИТОРСКАЯ ФИРМА
“СУРГУТАУДИТ”**
• Общий аудит.
• Восстановление бухгалтерского учета.
• Налоговые схемы, оптимизация налогообложения.
• Реорганизация предприятий (слияние, выделение).
• Консультации и практическая помощь. Заключаем договоры на 2000-2001 гг.
Корпоративная поддержка бизнеса с юридическими и финансовыми фирмами города и ХМАО.
Телефон 24-63-84.

**ТРИБУНА
Сургутская**
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.
Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ООО «СТРОЙПЛАСТ»
Лицензия №011822
предлагает металлоизделия
окна и двери концерна REHAU (Германия)

Теплоизоляция
Звукоизоляция
Долговечность
Элегантный
внешний вид
Цветной профиль
Тонирование
Скорость
изготовления

Скидка
20%

Гарантия
3 года

Приглашаем посетить выставочный зал 71-29-76, по адресу: ул. Майская, 14, маг. «Техника». Телефоны: 71-52-79, 76-53-79.

СКИДКА ПО ДИСКОНТНЫМ КАРТАМ «ТЕХНИКА»
(ПРОИЗВОДИМ РЕАЛИЗАЦИЮ ОСТАТКОВ СТЕКЛА 4 ММ)

**Греческий туроператор «КУРТНАУ
трэвел»**
Приглашаем вас в страну богов -
ГРЕЦИЮ
Отдых для взрослых и детей!
Отдых на побережье Эгейского моря, у подножья священной горы - Олимп.
Вас ждут Паралия - Катерини, Олимпийская Ривьера, Халкидики.

Мягкий, ласковый климат в сочетании с бархатистыми пляжами Эгейского моря сделают ваш отпуск незабываемым.
Вы сможете погрузиться в наследие исторического прошлого Эллады, совершив экскурсию посетив Афины - апофеоз античности, Метеоры - висячие монастыри, Олимп - гора 12 богов, святыню гору Афон...
Для желающих приобрести шумы предлагаем экскурсию в центр маковых изделий - Кастро.
Посетите Грецию - и вы убедитесь, что олимпийские боги недаром выбрали ее местом своего обитания!

Идеальный тур «Куртиду трэвел»
бы спланирован в лучших отелях города:
«Сургутский спутник» 32-39-39 «Сибирский экспресс» 35-45-05
«Валерия» 32-69-69 «Дикси» 37-61-52
Бюро путешествий 24-22-22 «Арго» 34-62-52
Вояджер 24-02-98

**ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ
ЛОМ**
цветных
и черных
металлов

по высоким ценам.
Лицензия №13170155 от 28.09.99

Телефоны в Екатеринбурге: (3432) 45-07-79, 45-47-38.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
со склада в г. Сургуте

производит продажу

**АВТОМОБИЛЕЙ
МАРКИ**

УАЗ-31514, ГАЗ-3110,
-31519, «ГАЗель»,
-3153, «СОБОЛЬ»,
-3160, УАЗ-ФЕРМЕР

**АВТОМОБИЛИ БЕЗ ПРОБЕГА,
С ГОДОВОЙ ГАРАНТИЕЙ.**

**КОМИССИОННОЕ ОФОРМЛЕНИЕ
АВТОМОБИЛЕЙ по новой лицензии ХМАО.**

Обр: г. Сургут, ГРЭС-кольцо
(напротив ЗКБ т. «Сургутэнергострой»).
Тел.: 77-71-74 (круглогодично),
77-34-43 (с 8.00 до 17.00).

**ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ВОИНСКОЙ ЧАСТИ**
(гос.лицензия Б №941070)

Современная диагностика и лечение с помощью уникальной и единственной в Сибири

**МАГНИТОТЕРАПЕВТИЧЕСКОЙ
АППАРАТУРЫ**

гипертонической болезни, облитерирующего атеросклероза сосудов нижних конечностей, холецистонекротита, остеохондроза, артрозо-артритов, всех видов МАСТОПАТИИ и других заболеваний.

Прием стоматолога, пародонтолога. Традиционная физиотерапия, все виды массажа, рефлексотерапия.

Адрес: ул. Островского, 39, воинская часть.
Телефон 34-29-88.

ВНИМАНИЕ!
Апрельская распродажа!
Скидки! Скидки! Скидки!

До 30% Скидки! Скидки!

○ **КОВРОЛИН** (Бельгия, Россия, США)
от 119 рублей за квадратный метр

○ **АИНОЛЕУМ** (Россия, Германия, Франция, Бельгия)
от 65 рублей за квадратный метр

○ **КОВРЫ** (Франция, Китай, Белоруссия).
Торопитесь! Самые низкие цены в регионе!

Сделайте ваши полы теплыми и уютными!
Наш адрес: г. Сургут,
ул. Кукуевецкого, 15.
База «Одежда»,
склад № 7 (в тоннеле).
Телефон 35-21-30.
Мы работаем без выходных!

Утерянную круглую печать ООО «ПУТЬРЕМ плюс»
Считать недействительной.

Сберегательный банк Российской Федерации
Сургутское отделение № 5940

Уважаемые руководители
предприятий и организаций!
Сургутское отделение Сбербанка № 5940
приглашает вас НА СЕМИНАР
27 апреля 2000 г.

Начало в 15 часов по адресу:
г. Сургут, ул. Дзержинского, 5.

Тема семинара: «Оптимизация финансово-хозяйственной деятельности предприятия (независимо от организационно-правовой формы) с помощью современных банковских технологий, предлагаемых ОСБ №5940».

Регистрация участников с 17 апреля 2000 г.
до 26 апреля 2000 г.

Справки по телефону 77-53-47.

• Оригинал устава и свидетельство о регистрации СОТ-60 «Рассвет»
• Считать недействительными.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -
Ю. Найденовой и Ж. Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете по адресу <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 22,270. Заказ № 3549.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

ЗАЯВЛЕНИЕ О СОБЛЮДЕНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О СРЕДСТВАХ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ №Е-1620 от 18.12.95г.